
令和元年度 学校教育に関するアンケート結果から 

  

 保護者の皆さまには、お忙しい中、アンケートへのご協力ありがとうございました。 

本年度は、昨年度、より多くのご意見をいただきたく変更しました評価項目でアンケートを

実施しました。皆さまからいただいた貴重なご意見を参考に、アンケートの集計結果から考

えた今後の対応と方向性について書かせていただきました。なお、すべての項目は、４段階

で評定した数値の平均値を記してあります。 

 

＜今後の対応と方向性＞ 

（１）学習面について(項目１～６) 

   家庭学習への取組に関する結果が２年連続で低い値となっているので、予習・復習の  

  意義や取り組み方の指導を、教科の学習ガイダンスや授業を通して行っていきたいと考 

えています。また、稲浜中学校学力向上アクションプランに基づいて、全職員の共通理 

解のもと、研修などを通して指導力の向上に努めていきます。 

（２）個への対応について（項目１５、１６、２０） 

   本年度は、QUアンケートを２回実施し、アンケート分析による個へのアプローチの 

仕方に関する研修を行いました。来年度は、教育相談の充実をさらに進めるとともに、 

保護者参観や三者面談、お便りなどを通して共通理解を図り、子どもたちの未来のため 

に向けて、共に育てる環境つくりに努めていきたいと考えています。 

（３）ボランティア活動について(項目１８) 

   昨年度の反省をもとに、本年度は心の教育を含め、ボランティア活動への参加の機会 

を増やし、生徒の積極的な参加を進めてきました。来年度も引き続き、生徒会活動など 

を加え、学校内外におけるボランティア活動の推進を図っていきたいと考えています。 

 

【令和元年度学校教育に関するアンケート集計結果】 ※評価３以下に網かけ 

 

NO 評価項目 H30生徒 H30保護者 H30教師 R1生徒 R1保護者 R1教師

1

教師は一人一人の生徒に対して目標や課題を示し、

それを達成するための指導と支援を行っている。 3.19 2.95 3.07 3.22 2.95 3.19

2
教師は明るく、活気ある学校づくりを行っている。

3.47 3.19 3.07 3.38 3.16 3.29

3
教師は、授業のねらいを明確にして、わかりやすい

授業づくりに努めている。 3.34 3.00 3.00 3.31 2.97 3.29

4
学校は、学習相談などを通して個に応じた指導の充

実を図っている。 3.34 2.95 2.86 3.24 2.92 3.38

5
生徒は、学習に意欲的に取り組んでいる。

3.17 2.88 2.86 3.15 2.93 3.24

6
生徒は予習、復習など家庭学習に積極的に取り組ん

でいる。 2.76 2.67 2.64 2.87 2.63 2.65

7
生徒は、礼儀正しく、気持ちの良いあいさつをして

いる 3.28 3.24 2.73 3.37 3.14 2.81

8

生徒は、積極的に学校行事や体験活動に参加し、行

事や活動を通して成長しようとしている。 3.29 3.38 3.47 3.38 3.40 3.43

9
生徒は、積極的に生徒会活動や係活動に取り組んで

いる。 3.30 3.21 3.13 3.39 3.30 3.29

10
教師は健康・安全指導を適切に行い、安全や事故防

止に十分な対応をしている。 3.49 3.13 3.07 3.41 3.19 3.52

11
生徒は、部活動に積極的に参加するなど、体力作り

に意欲的に取り組んでいる。 3.12 3.22 2.87 3.18 3.15 2.95

12
けがや具合が悪くなったとき、学校は適切に対応し

ている。 3.54 3.26 3.07 3.43 3.33 3.57

13
生徒は、決まりを守って、明るく前向きな態度で生

活をしている。 3.42 3.27 3.13 3.41 3.28 3.19

14
学校は、思いやりの心を大切にし、いじめのない学

校づくりに努めている。 3.40 3.11 3.07 3.35 3.09 3.33

15
教師は、一人一人の生徒を大切にして、個性を伸ば

す教育活動に努めている。 3.24 2.84 3.00 3.16 2.88 3.14

16
学校には相談しやすい雰囲気があり、教師は、いろ

いろな相談に誠実に対応している。 3.08 2.90 2.80 3.08 2.84 3.24

17
教室環境や廊下掲示に工夫を加え、生徒が快く過ご

せる環境づくりに努めている。 3.32 3.10 3.13 3.31 3.08 3.29

18
子どもたちは地域行事やボランティア活動に積極的

に参加している。 2.67 2.89 2.93 2.91 3.03 3.29

19

学校は、便りやホームページ等を通して、保護者に

向けて学校の様子をわかりやすく伝えている。 3.21 3.00 3.13 3.04 3.02 3.52

20
学校には、保護者が行きやすい、相談しやすい雰囲

気がある。 2.78 2.73 2.80 3.33
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